「22/7(ナナブンノニジュウニ)計算中」および 「バーチャル YouTuber 藤間桜【22/7 公式】チャンネル」の制作に関するお知らせ

株式会社ユークス(本社:大阪府堺市 代表取締役:谷口行規、以下 ユークス)は、当社 開発の AR Live System「ALiS ZERO(TM)」を使用し、「22/7 計算中」および「バーチャル YouTuber 藤間桜【22/7 公式】チャンネル」の制作に携わっていることをお知らせいたします。

【22/7(ナナブンノニジュウニ)とは】

秋元康氏が、アニプレックスおよびソニー・ミュージックレコーズとタッグを組み、総合プロデュースする 11 名のデジタル声優アイドルグループです。

【22/7 計算中とは】

22/7 のキャラクターが、スタジオでのトークやロケに挑戦する新趣向のバラエティー番組です。MC は人気お笑いコンビ・三四郎が務めます。

【バーチャル YouTuber 藤間桜【22/7 公式】チャンネルとは】

22/7 のメンバーが、バーチャル YouTuber として出演する YouTube チャンネルです。

【ALiS ZERO(TM)とは】

リアルタイムレンダリング、多人数のリアルタイム表示、複数の AR カメラによるリアルタイムな実写との合成を可能にする、ユークスが開発した AR Live System です。

▼ALiS ZERO ホームページ

https://www.yukes.co.jp/aliszero/

▼22/7 公式サイト

http://www.nanabunnonijyuuni.com/

▼22/7 計算中

http://www.nanabunnonijyuuni.com/tv/

▼22/7 計算中 Twitter

https://twitter.com/227keisanchu

▼バーチャル YouTuber 藤間桜【22/7 公式】チャンネル

 $\underline{https://www.youtube.com/channel/UCwalpGCurSDqwSpkAR4h6LA}$

※本文に記載されている会社名、商品名等は各社の商標または登録商標です。

◆本件に関するお問い合わせ先

株式会社ユークス

PR 担当: 寺杣 隆志(てらそま たかし)

TEL: 045-451-5217 FAX: 045-440-1533 MAIL: terasoma@yukes.co.jp